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第５回 岡谷市行政改革審議会 会議録 

 

 以下のとおり、会議の内容について報告いたします。 

 

●会議名  令和 5年度 第 5回 岡谷市行政改革審議会 

●日 時  令和 5年 12 月 15 日（金） 午後 2時 00 分～午後 2時 20 分 

●場 所  庁舎 6階 605 会議室 

●出席者  委 員  内海 一嘉 委員 小口 敬子 委員 奥原 一由 委員 

           小坂 一史 委員 木村 和彦 委員 下島 一徳 委員 

濵  輝美 委員 宮坂真由美 委員 宮坂  勇 委員  

           吉池みさ子 委員 

      事務局  企画政策部長:岡本 典幸 企画課長：仲田 健二 

           主幹：花岡 潤 主査：林 綾子 

●欠席者       佐藤 一樹 委員 御子柴文夫 委員  五味 和也 委員 

●配布資料 第 2回岡谷市行政改革審議会 次第 

第 2次岡谷市行財政改革プログラム 答申書（案） 

 

●会議内容 

１ 開会・岡谷市民憲章 唱和                                    

仲田課長 本日は、大変お忙しい中をお集まりいただきまして、ありがとうございます。

それでは、会に先立ちまして、市民憲章を唱和いたしますので、みなさんご起

立ください。 

 ≪市民憲章唱和≫ 

仲田課長 ご着席ください。 

それでは、ただいまから第５回岡谷市行政改革審議会を開催いたします。 

本日は佐藤委員と御子柴委員ご出席のご連絡いただいてありますが、若干遅れ

てくるかもしれませんが、ご承知おきください。 

本日は、前回審議していただきました「第２次岡谷市行財政改革プログラム」

について、委員の皆様からいただいたご意見をまとめ、事務局の方で作成しま

した答申書（案）についての審議を予定しております。 

議事進行につきましては、小坂会長の方でお願いしたいと思います。 

それでは、小坂会長よろしくお願いいたします。 

 

小坂会長  それでは、議事に入ります。 

前回の審議会で、各委員さんから出されましたご意見等を踏まえ、事務局にお

いて答申書（案）の取りまとめをいただきましたので、その内容について確認

をいたします。 

それでは事務局より説明をお願いいたします。 
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花岡主幹 はい。よろしくお願いいたします。 

まず冒頭、答申書案の内容をご確認いただきます前に、今回このプログラム案

を諮問させていただくにあたりまして、幅広く市民意見を聴取していこうとい

うことで、パブリックコメントについても並行して取り組んでいきますという

ことでご案内しておりましたが、一応こちら11月7日から12月5日までの間、約1

ヶ月になりますけども、各支所、それからイルフプラザ出張所、市役所の1階（情

報公開コーナー）、あとホームページ等で幅広く周知をさせていただきました

けども、一応こちらについてこの期間でご意見等はなかったという状況であり

ましたので、その点をご報告申し上げます。 

それではお手元にお配りしております、答申書案の内容になりますけども、

一度私の方で一通り読み上げの方をさせていただきたいと思っておりますの

で、あわせてご覧をいただきまして、また気になる点等ございましたら、この

後ご意見をいただければと思っております。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

～答申書（案）の朗読～ 

 

小坂会長 ありがとうございました。 

只今事務局より一通り読み上げていただきましたが、この答申書（案）の内

容について、ご意見のある方はお願いします。 

  よろしいですか。すみません私、一つだけお伺いしたいとことがあってです

ね。（答申書（案））の３ページの総体的事項の６行目、「市民意見の聴取や

市民との協働を図りつつ・・・・」の協働という意味は分かるんですけど、こ

れ日本語としてこの協働という言葉はありますか？パッケージになっていませ

んか。意味は合っていますかね。あて字になっていなければいいんですけど。 

 

花岡主幹  再度、確認させていただきたいと思います。 

 

小坂会長  その他、皆さんご意見よろしいでしょうか。 

ございませんか。なければご意見の確認だけお願いしまして、事務局にて再度

見直して修正を行った後で、正式な答申書として、提出することにしてよろし

いでしょうか。 

 ～異議なし～ 

 

小坂会長  それでは最後に全体を通じて、委員の皆様より何かございますか。 

よろしいですか。 

 特に何もないということですので、以上をもちまして、議事を終了いたしま

す。進行を事務局にお返しいたします。 

 

仲田課長  小坂会長ありがとうございました。それでは次第の 4、その他になりますが
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事務局よりお願いいたします。 

 

花岡主幹 ただいま内容をご覧いただいた答申案につきまして、またお戻りいただいた

際に気になる点があれば、事務局の方までご連絡をいただければと思っており

ますので、よろしくお願いします。 

次回、1月 17日に答申ということで、市長へ会長からさせていただくという

ことで予定をしておりますので、その際には、会長からご指摘いただいた部分

ですとか、この後、仮にちょうだいするであろう内容等を踏まえて、確定した

答申書として作成してまいりますでの、よろしくお願いしたいと思います。 

1 点、このプログラムの中の人口推計の部分（１ページ、（１）人口構造の見

通し）につきまして、国立社会保障・人口問題研究所の方から、現在、最新の

情報がきておりません。おそらく、年の暮れ、ぎりぎりぐらいになりそうだと

いうことで、また年が明けて以降書面にて、このような形で修正案と考えてい

ますということで、皆様にお知らせの方をさせていただきますので、またその

段階で内容をご確認いただいて、ご質問等あればお受けするという形でお願い

したいなというふうに思っていますので、よろしくお願いをしたいと思います。 

事務局の方からは以上です。 

 

仲田課長  それでは最後になりますが、委員の皆さんから何かありますでしょうか。 

特によろしいでしょうか。それでは以上で第 5 回岡谷市行政改革審議会を終了

いたします。ありがとうございました。 


